



ПОЛОЖЕНИЕ

О проведении VIII районной Спартакиады среди лиц с ограниченными возможностями в программе XIII комплексной Спартакиады среди муниципальных образований сельских поселений Оренбургского района «Бодрость и Здоровье» (Далее – Спартакиада).

1. Цели и задачи

Спартакиада является официальным комплексным спортивным мероприятием и проводится в целях:

- развития и пропаганды физической культуры и спорта среди инвалидов различных категорий;
- содействия физическому и духовному воспитанию и реабилитации инвалидов средствами физической культуры и спорта;
- активизации деятельности организаций, проводящих работу по реабилитации, адаптации к жизни и интеграции в обществе инвалидов.

Основными задачами Спартакиады являются:

- укрепление здоровья и физическое развитие людей с ограниченными возможностями здоровья;
- привлечение инвалидов к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
- формирование здорового образа жизни людей с ограниченными возможностями здоровья;
- повышение спортивного мастерства инвалидов;
- обмен опытом работы по реабилитации инвалидов всех категорий и приобщению их к общественно - полезной деятельности.

2. Сроки и место проведения

Спартакиада проводится 03 декабря 2022 г. на базе муниципального бюджетного образовательного учреждения «Дедуровская средняя общеобразовательная школа Оренбургского района». Приезд команд до 10:45, открытие Спартакиады в 11:00, начало соревнований сразу после открытия.

3. Руководство проведением

Общее руководство по организации и проведению Спартакиады возлагается на Управление по физической культуре, спорту и туризму администрации муниципального образования Оренбургский район (далее - УФКСиТ), непосредственное руководство возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную УФКСиТ.

4. Участники

В Спартакиаде участвуют команды муниципальных образований сельских поселений Оренбургского района. Состав команды до 8 человек, имеющих постоянную регистрацию в данном муниципальном образовании, а также имеющих временную регистрацию и проживающих на территории муниципального образования не менее 1 года.

Представители команд в течение проведения соревнований несут персональную ответственность за состояние здоровья участников.

Возраст участников соревнований: не моложе 17 лет. Возраст определяется на момент проведения соревнований.

Допускается участие одного участника в двух видах программы.

5. Программа соревнований

Шашки – соревнования лично-командные. Состав команды - 2 человека (1 женщина, 1 мужчина), порядок проведения соревнований определяется на месте судейской коллегией.

Шахматы – соревнования лично-командные. Состав команды - 2 человека (1 женщина, 1 мужчина), порядок проведения соревнований определяется на месте судейской коллегией.

Дартс – соревнования лично-командные. Состав команды - 2 муж. + 2 жен. из состава команды. Победитель определяется по наибольшей сумме очков пяти бросков дротика (три пробных). В командный зачет идет лучший результат у женщин и лучший результат у мужчин. В случае равенства очков первенство определяется по результату, показанному женщиной.

Стритбол (упрощенный) – соревнования командные. Состав команды - 3 чел. Правила проведения соревнований упрощенные. Задача игроков набрать наибольшее количество очков (выполнив наибольшее количество бросков) за 3 минуты времени, выделенного команде на площадке, порядок проведения соревнований определяется на месте судейской коллегией.

Все соревнования проводятся как командные, с определением победителя в командном первенстве в каждом виде программы.

Общекомандное место в комплексном зачете определяется по наименьшей сумме очков, полученных командами во всех видах: 1 место – 1 очко, 2 место – 2 очка, 3 место – 3 очка, 4 место – 4 очка и т.д.

Команда, не принявшая участие, в каком – либо виде программы, получает очки за последнее место в этом виде плюс 3 штрафных очка.

6. Награждение

Участники, занявшие с 1 по 3 места в личном первенстве по шашкам, ахматам, дартсу и командном первенстве по стритболу награждаются медалями, дипломами и памятными призами. Команда, занявшая 1 место в общекомандном первенстве награждается кубком и дипломом, 2-3 места - дипломами.

7. Финансирование

Расходы по подготовке и проведению Спартакиады осуществляют Управление по физической культуре, спорту и туризму администрации муниципального образования Оренбургский район и Центр культуры и досуга администрации муниципального образования Оренбургский район.

8. Финансирование

Расходы по подготовке и проведению Спартакиады осуществляют Управление по физической культуре, спорту и туризму администрации муниципального образования Оренбургский район, в соответствии с установленной сметой и Управления по культуре и молодежной политике администрации муниципального образования Оренбургский район Оренбургской области.

Командирование команд муниципальных образований сельских поселений за счет командирующих организаций.

9. Особые условия

Предварительные заявки подаются по email: sport@or.orb.ru до **01 декабря 2022 года**. Без предварительных заявок команда к Спартакиаде не допускаются.

Протесты, жалобы и прочие спорные вопросы, а также конфликтные ситуации, документально оформленные, рассматриваются специальной комиссией в составе начальника Управления по физической культуре, спорту и туризму администрации муниципального образования Оренбургский район, главного судьи.

Решения комиссии являются окончательными.

Справки по тел.: УФКСиТ Оренбургского района – 44-66-79.
